 «Властитель или раб?»

Красивая музыка, струящийся шелк платьев, галантные кавалеры и прекрасные дамы – это значит, что в актовом зале СГПИ вновь проходит ежегодный историко-филологический бал.
В этом году бал особенный. Во-первых, он посвящен 400-летию дома Романовых и 400-летию Соликамского воеводства, во-вторых – он юбилейный для института. 
Первый бал состоялся 15 лет назад. Главными инициаторами праздника были Галина Анатольевна Лебедева и Инна Георгиевна Секачева. Первоначально мероприятие было задумано как день филолога, планировалось в виде капустника, его целью было сплочение студенческого коллектива и выявление талантов. Шло время, группы сменяли друг друга, менялась тематика, балы становились все пышнее и краше, но одно до сих пор остается неизменным – дух студенческого братства. 

Полтора месяца репетиций, написание сценариев, постановка танцев и театральных сценок, подбор музыки и костюмов - все эти «творческие муки» оставляют в памяти такие же добрые воспоминания как и сам бал. В нынешнем году, как и в прошлом,  в празднике приняли участие все факультеты института.
Бал открывался головокружительным вальсом танцевальной студии «Грация».
В первом отделении торжества участники и гости бала были приглашены в музыкальный «Романтик - салон». Геннадий и Виктория Лукиных («Романтик-дуэт», г. Пермь) исполняли не только лирические песни нашего времени, но и романсы XIX века.
Во второй части бала под названием «12 стульев, или Почему в Соликамске ничего не произошло» все выступающие рассуждали над вопросом: Человек – властитель или раб? Власть быстро развращает того, кто берет ее в руки ради самого себя, не помышляя об общественном благе. И только она помогает проявить человеку в полной мере добродетели и милосердие. Эти истины подтверждает вся наша история. 

Вместе с главными героями Остапом Бендером (Овчинников Данил) и Кисой (Николаев Антон) хозяева и гости  бала были вовлечены в авантюры, связанные с поиском сокровищ рода Романовых. Группы представили свои выступления на различные темы: «Власть денег: школа акул», «Власть вещей: шопоголики», «Власть дела: общество анонимных трудоголиков», «Власть женщины», «Власть искусства», «Власть призрака», «Власть идеи», «Власть увлечений», «Власть над людьми: кукловоды». Порадовали зрителей выступления СГХТ и Исторического театра.
Все, кто принимал участие в торжестве, пришли к выводу, что самая главная власть на Земле – власть человека над самим собой. «Суд присяжных» (ученые,  преподаватели, работники культуры) вынес вердикт: Человек творит Историю, выбирая Свободу, чтобы быть хозяином своей Жизни, Духовность, дабы Сердце всегда оставалось открытым для Веры, Надежды и Любви, Власть – только для власти над собой! Человек - это по-прежнему звучит гордо!
Гости праздника отметили организованность и самостоятельность студентов в проведении бала. Слова благодарности от студентов - главному организатору торжества Лебедевой Г.А., руководителям художественных студий СГПИ – Каменщиковой И.В., Трясцыной Л.К., Чуклиновой И.В., Кочергиной Т.В, Лариной Т.Л., автору идеи, сценаристу, режиссеру бала Ляшенко Марии. Огромное спасибо Фонду «Преображение» за идеологическую и финансовую поддержку нашего любимого проекта!    
Уже много лет главным сюрпризом бала является большой красивый торт. В этом году он был сделан в виде царского престола!
Завершающей частью торжества стал Танцевальный battle, на котором студенты СГПИ и СГХТ соревновались в танцевальном мастерстве. Надеемся, что в следующем году историко-филологический бал в очередной раз порадует нас своими «изюминками» и праздничным настроением.
Волкова Дарья

