Адаптационные сборы первокурсников. День 1
В институте первому сентября, также как и в школе, придают особое значение. В этот день новоиспеченные студенты, как первоклассники, переходят на новую ступень в своей жизни. Сегодня для них начинаются адаптационные сборы, на которых они познакомятся с учебным заведением, узнают друг друга и просто повеселятся.
 Сложно после каникул проснуться в 8 часов утра, поэтому торжественная встреча первокурсников прошла в виде телепередачи «Доброе утро, СГПИ!». Ведущие программы Ляшенко Мария и Николаев Антон на протяжении всей передачи в студии встречали важных персон. Специальным гостем программы стал ректор Соликамского государственного педагогического института Кошкина Ирина Дмитриевна, которая приветствовала зрителей утренней передачи, пожелала удачи в новом учебном году.
Студию посетили Шестакова Лидия Геннадьевна, стоящая на страже академических интересов студентов, и Лебедева Галина Анатольевна, человек «климат-контроль», которая  всегда с точностью прогнозирует надвигающиеся мероприятия. О распорядке пребывания студентов в общежитии рассказала проректор по АХЧ Денисова Татьяна Павловна.
Ведущие программы «Доброе утро, СГПИ!» поведали о всех «жарких» периодах студенческой жизни, представили анонс мероприятий, которые должны пройти в этом учебном году.
После студенческого гимна «Гаудеамус»первокурсников передали в опытные руки кураторов, которые будут их наставниками в течение учебного года. Вот они:

начальное образование («зеленые») – Оболочков Михаил;

дошкольное образование («синие») – Кучевасова Мария, Карачева Оля;
специальное (дефектологическое) образование («желтые») – Жидкова Галина, Колесникова Дарья;
педагогическое образование: математика и русский язык («красные») – Дмитриченко Дарья, Рысева Ксения.
Спонсор утренней передачи – представитель банка «Урал ФД» Жданова Надежда. Она вручила сертификаты «На старт» первокурсникам  по результатам сдачи ЕГЭ и приветственное письмо банка ректору СГПИ Кошкиной Ирине Дмитриевне.
После торжественной линейки прошла встреча с деканами и «огоньки» знакомств. Затем на «Вертушке» студенты старших курсов рассказали первокурсникам о правах и обязанностях обучающихся в СГПИ, о традициях института и о том, какие органы самоуправления существуют в нашем вузе.
В послеобеденное время в актовом зале каждая группа продемонстрировала свои творческие возможности в «Битве хоров». «Красные» поразили членов жюри своими вокальными способностями в стиле «рок». «Синие» удивили зрителей исполнением собственной «хип-хоп» композиции.  Мастером скороговорок стала представительница команды «зеленых». «Желтые» сочинили и исполнили песню об институте. Таким образом, итоговая ведомость «битвы» выглядит следующим образом:
1 место – «красные»

2 место – «желтые»

3 место – «синие»

4 место- «зеленые»

Все команды стали участниками игры «Вокруг  света (Страна СГПИ)». Студенты-первокурсники познакомились со структурой вуза, с функциями управления учреждением, выполняя при этом диагностические и творческие задания. Самыми мобильными и креативными стали «синие», вторыми – «красные», «желтые» и «зеленые» чуть-чуть отстали.

 Во время игры команды собрали 8 знаков, из которых в итоге получилась фраза – девиз на все студенческие годы: «Ученье – свет, а неученье – отчисление».
На вечернем «огоньке» были подведены итоги прошедшего дня, студенты поделились своими впечатлениями. Общая оценка первокурсников: «…не ожидали такой встречи…», «…очень насыщенный и интересный день…», «…удивили своими талантами студенты СГПИ…».
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