Уважаемые коллеги! 

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Соликамский государственный педагогический институт»  и кафедра психологии и коррекционной педагогики
14 декабря 2012 года проводит  Международную  научно-практическую конференцию «Психолого-педагогическое сопровождение личности в образовательном пространстве».
Работа конференции планируется в следующих направлениях:
Секция № 1. Психолого-педагогическое    сопровождение    участников образовательного процесса    в условиях реализации ФГОС и ФГТ нового поколения (Руководители секции: к.психол.н., доцент Церковная Ирина Анатольевна, к.психол.н., доцент Мальцева Н.В.).
Секция №  2. Психолого-педагогическое сопровождение личности  в онто- и дизонтогенезе (Руководители секции: к.п.н., доцент Дель Светлана Васильевна, к.п.н., доцент Ватина Елена Викторовна).
Секция №  3. Проблема     социализации    личности    студента  в  современных социально-экономических условиях (Руководители секции: д.психол.н., профессор кафедры теоретической и прикладной психологии, декан факультета психологии ФГБОУ ЧГПУ Долгова В.И., г. Челябинск., к. психол. н., доцент Медведева Татьяна Николаевна).
Секция №  4. Проблема развития и совершенствования системы менеджмента качества в образовании (Руководитель секции: к. психол. н., доцент Егорова Наталья Николаевна).

Внимание участников! Регламент выступления с докладом 5-7 минут.
На Пленарном заседании с докладами выступят:
· Долгова Валентина Ивановна, д.психол.н., профессор кафедры теоретической и прикладной психологии, декан факультета психологии ФГБОУ ЧГПУ, г. Челябинск. 
         Тема доклада: Профессиональная социализация выпускников вуза.

· Вьюхина Любовь Викторовна, главный специалист отдела развития дошкольного образования Управления образования г. Соликамска. 
Тема доклада: «Развитие системы работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья на муниципальном уровне».

· Долгополова Ирина Владимировна, к.психол.н., доцент кафедры экономики Березниковского Филиала Пермского государственного национального политехнического университета, научный руководитель кафедры гуманитарных дисциплин МБОУ "Гимназия № 9" г. Березники.
Тема доклада: «Публикационная активность педагогов как условие качества менеджмента образования: мифы и реальность».
· Егорова Наталья Николаевна, к.психол. н., заведующая кафедрой психологии и коррекционной педагогики ФГБОУ СГПИ. 
Тема доклада: «Психолого-педагогическое сопровождение профессиональной адаптации педагогов».
В рамках конференции проводятся мастер-классы  по направлению «Психолого-педагогическое сопровождение художественно-эстетического развития дошкольников и школьников»
ТЕМАТИКА МАСТЕР-КЛАССОВ

· Как научить детей мыслить критически с помощью сказки? 

Руководитель мастер-класса: Вахрушева Лариса Николаевна, педагог дополнительного образования I квалификационной категории МАОУ «СОШ № 17» г. Соликамск.
· «Сказки-шумелки» как метод формирования творческих способностей детей старшего дошкольного возраста»

· Руководитель мастер-класса: Коротаева Ирина Владимировна,  музыкальный руководитель  МБДОУ "Детский сад № 57", г. Березники.
· Развитие творческих способностей и коммуникативных качеств у детей дошкольного возраста посредством музыкально-театрализованной деятельности.
Руководители мастер-класса: 
· Копылова Виктория Александровна, воспитатель  МАДОУ "Детский сад № 17", г. Соликамск;

· Акулич Екатерина Михайловна, музыкальный руководитель  МАДОУ "Детский сад № 17", г. Соликамск.

· Использование различных техник прикладного творчества в развитии воображения младших школьников.
Руководители мастер-класса:

· Щербакова Юлия Юрьевна, руководитель кружка "Солнечная палитра", победитель приоритетного национального проекта "Образование" 2008 год, педагог высшей квалификационной категории МАОУ «СОШ Гимназия № 2»;

· Ефремова Лариса Валерьевна, педагог высшей квалификационной категории МАОУ «СОШ Гимназия № 2»;

· Бурмантова Марина Анатольевна, учитель изобразительного искусства и ОРКСЭ, победитель муниципального этапа конкурса "Учитель года" 2010 год, педагог высшей квалификационной категории.
· Гендерное воспитание младших подростков средствами арт-терапии.

· Руководитель мастер-класса: Петрова Ольга Анатольевна, педагог-психолог НДОУ «ЦРР» Соликамскбумпром «Детский сад № 45», старший преподаватель кафедры психологии и коррекционной педагогики ФГБОУ СГПИ. 
Очное участие в конференции составляет 250 рублей и включает заседание на  Пленарном заседании и обучение в мастер-классах (оплата производится через кассу СГПИ до 14 декабря включительно). 
10.00 - Регистрация участников конференции.

11.00.  - Начало работы конференции.
11.00 – 12.00 Пленарное заседание

С 12.00 до 13.00 – обед.
13.00 - Начало работы секций и мастер-классов.
Участники мастер-классов получают сертификат о прохождении обучающего семинара в объёме 8 часов.
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!
