 «Студенческая весна – 2013»
13 апреля в г. Перми на фестивале «Студенческая концертно-театральная весна - 2013 высших учебных заведений Пермского края» творческие объединения СГПИ представили программу «Путешествие во времени».
На суд жюри были предложены несколько театральных постановок («Жены декабристов», пантомима «Улыбка», «Летопись News», «Гусары»), танцевальная композиция «Кристаллион», художественные чтения стихотворений «Власть» и «Генералы 1812 года», а также вокальное исполнение.
Все выступления раскрывали тему исторического путешествия. В сюжет положено продолжение приключений двух известных героев Шурика и Милославского. Путешествуя с изобретателем машины времени по различным историческим эпохам, Милославский забирает три вещи-символа: икону «Святая Троица» А. Рублева (символ святости), шапку Мономаха (власть) и гусарский мундир (честь), тем самым изменяя ход истории.
Жюри отметило удачные выступления наших вокалистов-дебютантов, эмоциональное чтение стихов, а также завораживающую танцевальную постановку «Кристаллион». Конечно, не обошлось без конструктивной критики и пожеланий далее совершенствовать сценическое мастерство, которые мы обязательно возьмем на вооружение.
Благодарим за помощь в подготовке концерта Лебедеву Г.А. и руководителей творческих объединений: Трясцину Л.К., Каменщикову И.В., Ларину Т.Л., Чуклинову И.В., Кочергину Т.В. А также спасибо всем участникам концерта за длительную подготовку и успешное выступление на большой сцене!
Ссылка на видео: youtu.be/9YVtY6fbU14


