	Ректорам образовательных учреждений высшего профессионального образования,

директорам учреждений среднего профессионального образования, 

директорам общеобразовательных учреждений

	

	


Информационное письмо

6 – 8 мая 2013 года на базе Соликамского государственного педагогического института состоится Межрегиональный форум студенческих и школьных волонтерских отрядов Пермского края с участием педагогических отрядов России. 

Организаторами Форума являются Соликамская городская территориальная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ, педагогический отряд «Мечта» и студенческий совет СГПИ – авторы проекта «Ребята с нашего двора», победители конкурса социально-значимых проектов «Прикамский витамин» в номинации «Инновационные программы уличной социальной работы с несовершеннолетними». 

Форум направлен на содействие  общественной гражданской активности учащейся молодежи в решении социально значимой проблемы современной России – компенсации рисков социализации детей и подростков, на освоение участниками эффективных технологий  уличной социальной работы с несовершеннолетними.
Для достижения цели и решения задач Форума в течении трех дней участникам предоставляется возможность принять участие в конкурсе программ, проектов, методических разработок по уличной работе с несовершеннолетними; мастер-классах психологов, педагогов-технологов по конструктивному взаимодействию с подростками; акциях по благоустройству дворов и фестивалях творчества «А у нас во дворе» с привлечением жителей – подростков в г. Соликамске, г. Чердыни; в интерактивной туристско – краеведческой  игре «59 параллель»; в экскурсиях по маршруту Соликамск – Чердынь – Соликамск, посвященных 400-летию Соликамского воеводства и 400-летию династии Романовых; в флеш-мобе и видео-конференции «Время разбрасывать камни, и время собирать камни…»  

Оплата проезда до места проведения Форума и обратно осуществляется за счет средств направляющей организации, оплата проживания и питания, расходы по организации и проведению мероприятий – за счет организаторов Форума. Участники Форума оплачивают организационный взнос в размере 200 рублей с человека. Оплата может производиться как наличным, так и безналичным расчетом. 

Для делегаций из других регионов России будет организован трансфер от железнодорожного вокзала г. Перми до г. Соликамска. 

Для участия в Форуме необходимо в срок до 15 апреля 2013 года направить в организационный комитет заявку в соответствии с прилагаемой формой по адресу: 618547 г. Соликамск, ул Северная, 44, Жирновой Алле Олеговне или по электронной почте: alla-krauze@yandex.ru , lebedeva@solgpi.ru, факс 8(34253) 24209.   
Приглашаем принять участие в работе Форума и предоставить материалы (методические разработки, электронные презентации, проекты, статьи), раскрывающие содержание, технологии, критерии эффективности уличной социальной работы с несовершеннолетними. По итогам Форума каждый участник получит сборник материалов на электронном носителе.    

 Контактные телефоны оргкомитета: 89519481762 – Алла Жирнова, 8(34253)24312 – Лебедева Галина Анатольевна, 89504765549 – Мария Воронина.

С уважением, 
председатель Соликамской городской 

территориальной организации 

профсоюза работников народного 

образования и науки РФ


                                    Казанцева З. В.
Проректор по воспитательной работе СГПИ                               Лебедева Г.А.

Руководитель проекта и 

педагогического отряда «Мечта» СГПИ                                     Жирнова  А.О.
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