Студенческий конкурс научных докладов

Проблема реализации компетентностного подхода в исследованиях студентов на материале образовательной области «Математика и информатика»  

20 апреля 2013 года в Соликамском государственном педагогическом институте кафедрой математики и физики проведен второй раз студенческий конкурс научных докладов. Студентам из других вузов была предоставлена возможность дистанционного участия.
Направления конкурса:

· современные проблемы методики, технологии обучения математике;
· методика обучения информатике и информационные технологии в образовании.

На заключительном этапе конкурса на суд жюри (состоящего из работников вуза и учителей математики и информатики) было представлено 12 докладов, в том числе и студентов ближнего зарубежья (Беларусь, Кыргызстан, Узбекистан).

Представленные доклады выполнены на актуальные темы, имеют высокую практическую значимость, демонстрируют профессиональные компетенции студентов. Публичная защита показала готовность выступающих к проведению самостоятельного научного исследования, представлению его результатов, грамотно аргументировать собственную позицию, отвечать на поставленные вопросы.
Первое место заняла Анфалова Екатерина, набравшая 96 баллов из 100 возможных. Студентка представила доклад на актуальную для школы тему: «Изучение возможностей учебников математики для формирования у младших школьников регулятивных универсальных учебных действий».

Поздравляем всех участников конкурса с достойными выступлениями! 

Новых творческих достижений!

Огркомитет конкурса выражает благодарность научным руководителям студентов.
Приглашаем принять очное, заочное и дистанционное участие в третьем конкурсе, который пройдет в октябре 2013 года. Заявки и доклады принимаются до 1 июня 2013 года. Все доклады, отвечающие требованиям Положения, будут опубликованы в студенческом сборнике.
