Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Культурно-историческое наследие как фактор устойчивого развития территории»
14-15 ноября 2013 г. в стенах СГПИ прошла Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Культурно-историческое наследие как фактор устойчивого развития территории», посвященная 400-летию Дома Романовых и 400-летию Соликамского воеводства. С докладами на пленарном заседании, секциях выступили 74 человека из разных городов России: Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Челябинск, Екатеринбург, Саранск, Пермь, Соликамск, Березники, Чердынь, Усолье, Кудымкар, Кунгур.
Слушателями конференции были студенты и преподаватели СГПИ, ПГНИУ, ПГАИК, ЮУрГУ, Березниковского филиала УрГЭУ, представители общеобразовательных учреждений г. Соликамска, Березников, Красновишерска, администраций Соликамского, Красновишерского, Чердынского, Усольского муниципальных районов, г. Березники, г. Соликамск, музейные работники, руководители турфирм, сотрудники Пермской епархии.
Учредителями конференции были: СГПИ (филиал) ФГБОУ ВПО «Пермский государственный национальный исследовательский университет»; Фонд общественных и гражданских инициатив «Преображение» (г. Соликамск); администрации г. Соликамска, Чердынского и Соликамского муниципальных районов; ОАО «Соликамскбумпром».

