По итогам регионального конкурса творческих работ «Талантливый педагог»

Конкурс был организован кафедрой педагогики СГПИ с целью активизации творческой деятельности педагогов в области изобразительного искусства (15.11-01.12 2012 г.). 

Состав жюри конкурса:

Председатель: Дель Светлана Васильевна –  кандидат педагогических наук, доцент, проректор по НИР СГПИ. 

Члены жюри: Долгушина Светлана Вячеславовна – преподаватель спецдисциплин ГОУ СПО «Соликамский педагогический колледж имени А.П. Раменского»; Журавлёва Юлия Анатольевна – директор МБОУДОД Родниковской детской школы искусств «Фантазия»; Марченко Ирина Викторовна – педагог дополнительного образования МОУ ДОД «ЦРТДЮ № 1»; Милькевич Оксана Анатольевна – кандидат педагогических наук, доцент, зав. кафедрой педагогики СГПИ; Питенко Светлана Владимировна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики СГПИ.
В конкурсе участвовали 67 педагогов: учителя общеобразовательных и коррекционных школ, профессиональных учреждений, воспитатели ДОУ, педагоги дополнительного образования из г. Соликамска, Березники, Александровск, п. Сим, Затон, Яйва, Тохтуева, с. Барда. Свои творческие предпочтения педагоги отразили через разнообразный материал: ткань, волокно, стекло, дерево, бумагу и др. в 12 номинациях.
Педагоги в работах графического и живописного характера смогли продемонстрировать профессионализм владения способами и приёмами работы, передавая  собственное отношение к изображаемому образу в портрете, изменчивое состояние природы в пейзаже; развитый эстетический вкус в декоративном панно (роспись стен ДОУ). С особой любовью были выполнены кукольные образы: задорные персонажи для театрализованных представлений, милые мягкие игрушки, выполненные в технике вязания, скручивания, сшивания, народные куклы. Большее количество работ было представлено в номинации «Вышивка». Пейзаж, анималистический жанр, портрет, архитектура нашли отражение в вышивке крестом, гладью, в технике изонить. Просматривая фотографии работ конкурсантов, члены жюри отметили разнообразие творческих работ, выполненных и «для души», и в качестве наглядного материала для работы с детьми; высокий уровень профессионализма при обработке материала; развитое чувство композиции, цветовосприятия. Все работы были выполнены с особой любовью и желанием поделиться своими мыслями с другими людьми.
По результатам конкурса жюри выявило победителей. 
Номинация «Вышивка»:1 место – И.В. Марченко, С.В. Малютина, 2 место – И.Д. Чащина, В.С. Лабузнова, 3 место – Н.С. Емельянова.

Номинация «Декоративное панно»: 2 место – У.П. Белкина, 3 место – Е.Ю. Голубева.
Номинация «Декоративная игрушка. Народная кукла»: 1 место – В.С. Лабузнова, 2 место – М.А. Колоскова, 3 место – Л.А. Зеленина.
Номинация «Смешанная техника»: 1 место – С.В. Питенко, 2 место – М.В. Гизатуллина.
Номинация «Работа с бисером»: 1 место – Т.С. Тверитинова.
Номинация «Вязание. Кружевоплетение»:1 место – А.И. Юшкина, 2 место – Н.Е. Брезгина, 3 место – Н.М. Клабукова, Е.А. Щеголева.
Номинация «Театральная кукла»: 1 место – И.В. Моржакова, 2 место – О.Н. Ветошкина, С.М. Дворак, 3 место – Т.В. Корнеева, Г.Р. Жидкова.
Номинация «Роспись»: 1 место – Л.Ю. Голубчикова.
Номинация «Графика. Живопись»: 1 место – Л.С. Куимова, 2 место – Т.И. Суслова, 3 место – М.Г. Петухова.
Номинация «Работа с бумагой»: 1 место – Л.П. Дементьева, 2 место – Е.В. Казанцева, 3 место – И.С. Пасечная.
Номинация «Работа с тканью»: 1 место – А.В. Мелкомукова, 2 место – Н.В. Конорезова, 3 место – О. С. Лыткина.
Номинация «Лепка»: 1 место – Е.В. Фадеева.
По итогам конкурса можно сделать вывод: Соликамский район богат творческими педагогами, владеющими на профессиональном уровне способами художественной обработки разных материалов, способными к самовыражению через разнообразные техники, готовыми распространять свой практический опыт в работе с детьми.

Организаторы конкурса:

Зав. кафедрой педагогики,

кандидат педагогических наук, доцент                                                           О.А. Милькевич

Кандидат педагогических наук, 

доцент кафедры педагогики                                                                                  С.В. Питенко                                  

