 «Олимпийский табурет»
21 марта в актовом зале института первокурсниками была пройдена вторая ступень адаптационных сборов «Олимпийский табурет».
В рамках сборов Студенческим советом было организовано несколько занимательных конкурсов, участвуя в которых первокурсники показали свою сплоченность и взаимовыручку. Ведущие (Антон Николаев и Данил Овчинников) предлагали различные задания на олимпийскую тематику, а студенты-участники, в свою очередь, с находчивостью их выполняли.
Заключительным этапом сборов стал конкурс «Домашнее задание». Группы представили небольшие видеоролики, в которых рассказывали о том, где, по их мнению, должна проходить следующая Олимпиада. Болельщики громко поддерживали свои группы, поднимая общий командный дух. Лучшей группой поддержки была признана группа 320. 
После того, как все задания были выполнены, жюри, студенты старших курсов, определили победителя. Все группы награждены дипломами в разных номинациях:
310 группа – «Самые креативные»
311 группа – «Самые фееричные»
410 группа – «Самые позитивные стесняшечки»
411 группа – «Самые божественные»
Однако победитель всегда один. В этом году главный приз завоевали студенты 411 группы. В конце мероприятия всех ждал сюрприз – общий яркий, зажигательный танец.
Поздравляем 411 группу с победой на адаптационных сборах «Олимпийский табурет»!
Хочется пожелать первокурсникам не терять веру в себя и стремление к победе!
[bookmark: _GoBack]Волкова Дарья
