День здоровья в СГПИ
С 25.11.2013 г. по 29.11.2013 г. В СГПИ прошли мероприятия, направленные на формирование культуры здоровья студентов. Для студентов I курса были организованы две встречи с педагогом дополнительного образования Центра планирования семьи Л.Г. Новиковой, которая рассказала о сохранении и поддержании женского репродуктивного здоровья, вреде абортов, основных методах контрацепции. Лекция вызвала большой интерес аудитории, множество вопросов. 

Специалисты «Центра здоровья» подготовили интегрированное занятие по актуальной теме «Гигиена полости рта: современные подходы», на котором представили не только последние научные данные о профилактике стоматологических заболеваний, но и показали вариант урока для младших школьников по формированию у них навыков ухода за зубами, при  этом использовали игровой метод – кукольный театр. Занятие вызвало много положительных эмоций. 

Врач – дермато - венеролог Е.С. Курсанина осветила очень важную проблему - распространение заразных кожно – венерических заболеваний, обратила внимание на такие заболевания как трихофития, аллопеция, педикулёз, хламидиоз, сифилис и гонорея, а также их профилактику, особенно в молодежной среде. Лекция – беседа сопровождалась иллюстративно – наглядным материалом и статистическими данными по г.Соликамску и Соликамскому району. 

Специалисты «Центра медицинской профилактики» рассказали о ситуации по ВИЧ – инфекции в современной обществе, а так же в Пермском крае и г.Соликамске. Особое внимание было уделено путям передачи ВИЧ – инфекции и мерам профилактики. Итогом занятия явилась викторина, позволяющая сделать выводы о знаниях студентов. Многие получили призы. Занятие вызвало эмоциональной отклик, заставило задуматься о ценности жизни и здоровья.         
